Verslag Algemene Ledenvergadering Vogelwerkgroep Bergen op Zoom. 
Datum		: 26 maart 2019
Aanwezig	: Margot en Ton Bakker, Klaas Koopmans, Ludo Van Dorst, Sarah-Jane 
		Jaeggi, Gilbert de Haan, Marike en Wim de Haan, Lucie en Hidde Bult, 
		Walter en Ineke van Dongen, Robert Kraaijeveld, Jan De Beck, HES en
		Machteld van Schoonhoven, Jan en Ria Hogerwaard.
  


1) Opening en vaststellen agenda.
Afmeldingen Sjaan Hopmans, Mija Schalk, Louis en Ann Hopstaken, Marcel Geerards en Annelies Buijs. De voorzitter bedankt Ineke van Dongen, die voor het gebak bij de koffie heeft gezorgd.

2) Verslag ALV van 20 maart 2018.
Er zijn geen op- en/of aanmerkingen over het verslag en het verslag wordt dan ook goedgekeurd onder dankzegging aan de secretaris.

3) Bestuurswisseling, Reglementair aftredend is, Ria, maar zij is herkiesbaar. Jan heeft aangegeven dat komend jaar zijn laatste jaar als voorzitter is, hij treedt in maart 2020 af. 
Er zijn geen bezwaren tegen het aanblijven van de secretaris, dus Ria wordt herkozen voor de komende 2 jaar. Jan vraagt om na te denken wie er volgend jaar de voorzittershamer wil overnemen.

4) Jaarverslag secretariaat en tellingen 2018.
N.a.v. punt 5: Dag van de Kraaijenberg: was succes mede door de opbrengst van de gehaakte uiltjes. Margot en Ria zijn alweer aan een nieuw haakproject begonnen.
Pennen zijn enthousiast ontvangen. Nieuwe leden krijgen ook een pen als welkomstkadootje.
Er ontstaat een discussie over de mailing aan de leden sinds de privacywet in werking is getreden en mailadressen niet meer openbaar te zien mogen zijn. Nu blijft het mailadres van nieuwe leden onbekend en is het beleid dat een mail niet meer aan iedereen verzonden kan worden door de leden zelf. Als men de hele groep wil aanschrijven kan dit door een bericht naar de webmail te zenden met het verzoek dit door te sturen aan alle leden. Het mailadres van de afzender staat er dan bij, zodat men ook individueel kan antwoorden. Er wordt gesproken over een ledenlijst, alleen met e-mailadressen op de website te zetten, die dan met een wachtwoord toegankelijk zou kunnen zijn. Hidde zal eens vragen of dit te regelen valt, maar Thor die de site heeft ontwikkeld heeft geen tijd meer om ons met raad en daad bij te staan. 
HES vraagt of een WhatsApp groep voor hele Vogelwerkgroep een optie is. Er is al een waarnemingen Appgroep, waarvoor men zich kan aanmelden, dus nog eens een aparte groep wordt niet wenselijk geacht. Facebook is al eerder aan de orde gekomen, maar ook daar waren veel leden niet van gecharmeerd. Ludo stelt dat veel mensen een eigen groepje hebben, waar ze hun meldingen mee delen, maar als iedereen een bijzondere waarneming op waarneming.nl zou vermelden, dan is dat voor iedereen altijd in te zien. Een aantal leden gebruikt waarneming.nl wel, maar hiervan zou veel meer gebruik van gemaakt dienen te worden, maar zeldzame broedgevallen wel met km-hok vervaging of onder embargo te melden. 

5) Financieel verslag 2018.
Financieel staan we er goed voor, huidig saldo bedraagt nu ca.€4.400,-. Er is geen rentebijschrijving in 2018 bijgekomen, over 2019 hebben we inmiddels wel rente bijgeschreven gekregen en wel euro 1,58. Een en ander is te wijten aan de zeer lage rentestand. De saldowinst is toe te schrijven aan het vervallen van de grootste kostenpost “de Veerkracht “, omdat die nu digitaal is, houden we meer geld over. De nieuwe aanpak m.b.t. contributiebetaling werkt goed en er is nu nog slechts 1 lid die de contributie niet betaald heeft. De penningmeester wordt bedankt voor zijn goede werk.

6) Verslag Kascontrolecommissie.
Lucie en Mija hebben het verslag van Walter goed bekeken en geen onregelmatigheden gevonden, wanneer zij vragen hadden, werd het meteen adequaat uitgelegd. Is perfect in orde. Het bestuur wordt gedechargeerd. De kascontrolecommissie wordt bedankt. Op de vraag of er nieuwe kascontrolecommissie gekozen moest worden, is gesteld dat we een aantal jaar geleden besloten hebben om hen voor 2 jaar aan te stellen.

7) Jaarverslag Uilenwerkgroep over 2018.
Jan leest delen uit het verslag voor. Als er leden zijn die mee willen gaan bij het controleren of plaatsen van kasten, behoort dit tot de mogelijkheden, wel van tevoren aanmelden Ton Bakker (bakker.karman@home.nl) of Jan Hogerwaard (jhogerwaard@ziggo.nl). Voor Bosuilen worden in principe geen kasten geplaatst. Marike heeft op de Dassenberg een Steenuilenkast in het bos zien hangen, deze is echter niet van ons. Op de Dassenberg hangt wel een Kerkuilenkast van ons. Sarah Jane wil graag een keer mee bij een uilenbezoek op de Wouwse Plantage.

8) Tellingen 2019. Inventarisatie broedvogels Bergse Heide en Vlindertuin, Proefstrook Markiezaat en Wespendieven in noorden van Natura2000 (Wouwse Plantage en Zoomland in juli en augustus) Tellingen watervogels in Markiezaat.
We zijn gestart met een broedvogelinventarisatie op de Bergse Heide en Vlindertuin in verband met de plannen die de Gemeente heeft met deze gebieden. Er is op beide locaties al een behoorlijke ingreep gaande. Als er mensen bereid zijn om mee te inventariseren kan men zich opgeven bij Jan Hogerwaard. De data voor kartering Bergse Heide, Vlindertuin zal Jan aanleveren voor plaatsing op de agenda.
Proefstrook Markiezaat wordt geïnventariseerd en Hidde heeft gevraagd om de Wespendieven opnieuw te inventariseren. Vorig jaar is de inventarisatie niet optimaal uitgevoerd, omdat er door het warme weer weinig thermiek was. Toen ze wel weer gemeld werden, was de datumgrens al gepasseerd. Ten zuiden van Hoogerheide is wel goed onderzocht, maar in het Noordelijk deel zitten meer Wespendieven, dan we vorig jaar gevonden hebben. 
Wespendieven tellen is geen vermoeiende aangelegenheid. Gewoon op een half bewolkte dag ergens gaan zitten en 2 uur kijken of je Wespendieven ziet vliegen en die vervolgens intekenen op een kaart. Er staat in de Veerkracht een artikel over de Wespendief met mooie foto’s van Ludo. Watervogeltellingen worden voortgezet. Ton meldt dat hij een onderzoek gaat starten over de aanwezigheid van Boommarters op de Brabantse Wal. Hij wil met met behulp van cameravallen bekijken waar Boommarters zitten. Jan De Beck heeft eventueel ook nog een cameraval. Hoe herken je de uitwerpselen, is de vraag. Uitwerpselen ruiken amandelachtig. Ton zal een mail rondsturen met plan.


9) Dag van de Kraaijenberg 29 juni 2019
a) Gevraagd wordt wie de kraam weer wil bemannen. Jan, Machteld, Lucie, en Margot stellen zich beschikbaar. Klaas maakt melding van de Brabantse Waldag, die op 15 september op zondag plaats zal vinden. Ook dan bestaat de mogelijkheid een kraam te plaatsen. Deze datum valt, net als vorig jaar, echter samen met de telling van Watervogels. Het is wel een leuke dag waar veel natuurverenigingen acte de préséance geven met van alles en nog wat.

10) Website
Hidde herhaalt zijn jaarlijkse oproep om foto’s in te sturen voor de website. Ook vindt hij dat men mededelingen/verhalen beter kan aanbieden aan de website en de link per e-mail aan de leden te sturen. Uiteindelijk kan iedereen die dan later ook nog lezen. Er zijn wel eens foutjes met de website, als we dit merken, een mail naar Hidde sturen ( hidde.bult@home.nl ). Als er activiteiten niet op de website staan, zoals bv excursie Lac Du Der dan graag doorgeven aan Hidde.

11) Veerkracht. 
We hebben vorig jaar 2 edities uitgebracht, omdat er veel copy was. Dit jaar is nog slechts 1 artikel binnen van Ray en Hidde heeft een 3-tal artikelen toegezegd. Ton zal een artikel schrijven over de Slikken van de Heen. Verder komt er nog een interview. Planning is eind juni, half juli 2019 voor een uitgave.

12) Excursie voorstel. Wensen van leden? 
We ontvingen een App van Sjaan waarin hij aangeeft dat hij en Mija het leuk om excursies te organiseren en stelt het volgende voor: Yerseke Moer, Zeeuws Vlaanderen of Schouwen Duivenland. 
Sarah Jane stelt een excursie voor naar de Maatjes te Roosendaal, op 26 april 2019 vrijdagavond 19.00 uur. Marike gaat dit organiseren. Verder noemt zij nog Tiengemeten en Rondje Zeeland. Lucie stelt Verdronken land van Saeftinghe voor. Hidde heeft een voorstel om een excursie te koppelen aan een telling, midden april, midden mei. Op de fiets een rondje Binnenschelde en Bergse Plaat om te tellen zodat er dan meteen ook kennis opgedaan kan worden. Hidde zal hierover een aankondiging doen. Het bestuur zal met voorstellen komen om een van de Waddeneilanden in het najaar te bezoeken. 

13) Ray Teixeira: waarnemingenarchief/waarneming.nl
Daar Ray niet aanwezig is, wordt dit punt overgeslagen.

14) Rondvraag.
Gilbert en Ludo: kaarten het probleem aan dat de begroeiing rond de kijkhut het uitzicht belemmert. Wie is hiervoor verantwoordelijk? Brabants Landschap beheert de kijkhut dus problemen dienen bij hen aangekaart te worden. Uitzichttoren is wel verbeterd. Gemeld wordt ook dat de Wespenorchissen worden weggemaaid, nog voor ze de kans hebben om uit te lopen.
Jan zal dit ter sprake brengen bij Erik de Jonge.
HES: vraagt naar belangstelling volgend jaar voor een excursie naar Extremadura.
Gerefereerd wordt naar de zeer geslaagde excursie daar in 2007. Aan HES wordt gevraagd met voorstellen te komen, daar hij dit toen ook zo goed geregeld had.
Wim: windmolens Auvergnepolder. Plannen zijn gewijzigd. Wim kan niet aanwezig bij de komende bespreking hiervan. Jan zal kijken of hij in zijn kan plaats gaan, afhankelijk van datum. 
Ton: op de Philipsdam zijn de windmolens voorzien van een Zeearend detectiesysteem. Zou misschien verplicht moeten worden.
Jan De Beck: vraagt waar hij de data voor tellingen kan vinden. Hidde plaatst de Broedvogel- en Watervogeltellingen altijd op de website in de agenda. Een week van tevoren stuurt Hidde een bericht naar de leden. De data voor telling van Broedvogels in Markiezaat (proefstrook) staan ook op website. Van tevoren dient men zich hiervoor op te geven bij Hidde, bij slecht weer wordt het afgelast en stuurt Hidde een bericht. Ton: Ruben Evens, doctoraatsstudent te Hasselt doet onderzoek naar Nachtzwaluwen. Misschien een idee om hem uit te nodigen voor een lezing. Eventueel samen met de Vroente voor groter publiek.

Na de vergadering omstreeks 21.00 uur: lezing Ton Bakker: Gladde slang/filmpje Nachtzwaluwen.
Ton toont ons een mooie presentatie over de Gladde slang. We horen over zijn biotoop en krijgen het verschil te zien tussen de huid van de Gladde slang en de Adder en de Ringslang. De Gladde slang heeft ongekielde schubben en de andere soorten gekielde schubben. Hun kleur en tekening zijn variabel. Grijs, bruin of rossig met een patroon van vlekken, maar ook lengtebanden. Achter op de kop meestal een hoefijzervormig donkerbruine tot zwarte vlek. Ook over het meten en registreren van de gevonden slangen vertelt hij leuke anekdotes, hij had zelfs een slang aan zijn lip hangen. Maar ze zijn niet giftig of gevaarlijk. Wel moeilijk te vinden. Ze houden niet van hitte.
Na het slangenverhaal toont Ton ons zijn film over de Nachtzwaluw. We zien de Nachtzwaluwen met jongen die letterlijk aan de lip hangen van de ouders, ze trekken de snavel er bijna af. Als ze dan gevoerd worden gaat dat er behoorlijk ruw uitziend aan toe.
Een bijzonder mooie film, we kijken al uit naar zijn volgende.

Actiepunten:
Hidde: - mailadressen op website met wachtwoord?
`	-  fiets-/telrondje Binnenschelde/Bergse Plaat

HES: excursie Extremadura voorbereiden

Marike: excursie Maatjes

Jan: - data kartering Bergse Heide/Vlindertuin voor agenda
	- kijkhut aankaarten bij Erik de Jonge

Ton: mail over plan onderzoek Boommarters

Bestuur:
· Wadden excursie najaar
· [bookmark: _GoBack]Lezing Ruben Evens
Verslag ALV 26 maart 2019	 	3
