Verslag Algemene Ledenvergadering Vogelwerkgroep Bergen op Zoom. 
Datum		: 1 september 2020
Aanwezig	: Walter van Dongen, Hidde en Lucie Bult, Jan en Ria Hogerwaard, Jacques Ariaansz, Marcel en Annelies Geerards, Marike en Wim de Haan, Klaas Koopmans, Ton Bakker, Sarah-Jane Jaeggi, Sjaan Hopmans, Paranka Surminski
Afgemeld	: HES en Machteld van Schoonhoven, Robert Kraaijeveld, Ludo van Dorst, Gisela Basten, Matthew Twort, Teus Slagboom, Mija Schalk, Hans Zoeter
Notuliste	: Ria Hogerwaard

1) Opening en vaststellen agenda.
Terwijl iedereen geniet van koffie of thee met de door Ria zelfgebakken Zeeuwse bolus, heet Jan de aanwezigen welkom. Hij blikt terug op het afgelopen jaar, de consequenties die het Coronavirus had op het uitvoeren van onze activiteiten en we staan een moment stil bij de 3 trieste overlijdens waar we mee geconfronteerd zijn afgelopen jaar.
Daarna gaat hij over tot de orde van de dag en meldt dat er een punt aan de agenda wordt toegevoegd: het oprichten van een appgroep om te chatten, aangedragen door Sjaan Hopmans. Daarna wordt de agenda vastgesteld.

2) Verslag ALV van 26 maart 2019 
a) redactioneel
b) inhoudelijk. Marike vraagt hoe de stand van zaken met betrekking tot het Kitesurfen bij de Oesterdam is. Hoewel er in het verslag niets over dit onderwerp staat, wordt toch op haar vraag ingegaan. Er is toestemming van Rijkswaterstaat tot 2022, inhoudelijk zal nog bekeken worden, wat de mogelijkheden zijn. Er zal voorlopig niets veranderen. Er moet een nieuw beheerplan opgesteld worden. Een ecologisch bureau zou uitzoeken wat de consequenties zouden zijn voor de vogels. Wordt vervolgd.
Er zijn verder geen op- en/of aanmerkingen op het verslag en het verslag wordt goedgekeurd onder dankzegging aan de secretaris.

3) Bestuurswisseling, Reglementair aftredend is, Walter, maar hij is herkiesbaar. Jan treedt af als voorzitter en zal ook geen deel meer uitmaken van het bestuur.  Ria heeft aangegeven aan haar laatste jaar bezig te zijn als secretaris en zal per maart 2021 uit het bestuur treden. Oproep voor  nieuwe bestuursleden! Leden kunnen zich aanmelden voor een bestuursfunctie bij de secretaris. E-mail: riahogerwaard@ziggo.nl
Het bestuur is blij met het feit dat Jacques Ariaansz gehoor heeft gegeven aan de oproep voor nieuwe bestuursleden en bereid is toe te willen treden tot het bestuur. Jan geeft aan hoe het bestuur heeft gemeend om de verdeling van taken in te gaan vullen. Hidde wordt voorzitter, Walter blijft penningmeester en Jacques neemt het secretariaat van Ria over per september 2020. Ria zal de resterende tijd tot maart 2021 als algemeen bestuurslid in het bestuur blijven en Jacques kan haar dan nog als vraagbaak raadplegen. Het voorstel wordt aan de leden ter stemming gebracht. Iedereen is hiermee akkoord.
Vervolgens wordt Jan in het zonnetje gezet. Jan is op 6 december 2010 toegetreden tot het bestuur. Op de ALV van maart 2011 is dat officieel geworden. Op 13 december 2011 heeft hij het penningmeesterschap overgenomen van Roland-Jan en in 2015 het voorzitterschap van Ray Teixeira. Deze functie heeft hij tot september 2020 uitgevoerd. Verder noemt Hidde nog de vele excursies die door hem geregeld zijn.
Jan ontvangt een fles wijn en kadobon ter afscheid. Daarna draagt hij de voorzittershamer over aan Hidde.

4) Jaarverslag secretariaat en tellingen 2019.
N.a.v. punt 3 tellingen en inventarisaties: Sjaan geeft aan geen MUS telling meer te doen. Annelies en Marcel geven aan dat zij ook MUS tellingen uitvoeren.
Verder geen op- en /of aanmerkingen. Het verslag wordt goedgekeurd.

5) Financieel verslag 2019.
Contributies zijn allemaal betaald. Huidig saldo is  €4700,73. Er zijn weinig uitgaven gedaan, waardoor de contributie ook komend jaar niet verhoogd wordt.
Van het resterende “geoormerkte” bedrag van €600, worden  steeds bedragen afgeboekt als er uitgaven gedaan zijn die daardoor gedekt worden. Eigendommen: Teus merkte schriftelijk op dat het gebruikelijk is, dat hiervoor de boekwaarde vermeld wordt en niet de aankoopwaarde. Er wordt gevraagd of er apparaten zijn die aan vernieuwing toe zouden zijn. Voor de telescoop zou een nieuw statief aan te raden zijn. Microscoop, meer een binoculaire loep is ooit aangeschaft, omdat een lid er o.a. graag muizentandjes e.d. mee bekeek. Maar omdat er geen onderzoek meer mee gedaan wordt en zeker niet vogels gerelateerd, stelt Jan voor om de microscoop te schenken aan BL voor onderzoek met kinderen of aan IVN Groene Zoom. Bestuur zal bespreken welke keuze we gaan maken. Sjaan vraagt of de software van de laptop nog up-to-date is. Als laptop te traag wordt voor films, presentaties, lezingen e.d moeten we misschien besluiten om een sneller apparaat aan te schaffen uit de geoormerkte gelden. Aanwezigen zijn hier niet op tegen. Het bestuur zal er rustig naar kijken en uitzoeken wat de beste optie is en dan met een voorstel naar de leden komen.

6) Verslag Kascontrolecommissie (Lucie Bult en Mija Schalk)
Lucie geeft aan dat de penningmeester zijn werk goed gedaan heeft en het bestuur wordt gedechargeerd.
a) Verkiezing nieuwe kascommissie
Ton en Marike melden zich aan.

7) Jaarverslag Uilenwerkgroep over 2019.
2019 was een goed jaar m.n. wat de  Steenuilen betreft. Ton zal nog wat aanvullingen doen voor plaatsing van het artikel in de Veerkracht. Gegevens van dit jaar zijn nog  niet uitgewerkt. Resultaat is minder dan het jaar ervoor. Bij de Steenuilen viel het mee. Bij de Kerkuilen was het aantal jongen minder. Hidde merkt op, dat het aantal broedlocaties, 113 kasten, een flinke tijdsinspanning vraagt van de medewerkers van de Uilenwerkgroep. Dit aantal is nog veel hoger geweest, maar een deel was het jaar daarvoor al overgedragen aan Steenbergen, die inmiddels veel kasten hebben bijgeplaatst. Ton meldt dat de jaarlijkse uilenbijeenkomst van diverse regio’s in Vught, dit jaar ook niet is doorgegaan vanwege de Coronamaatregelen.

8) Onderzoek 2020. Broedvogels in proefstrook Markiezaat, Watervogels in Markiezaat, Slaapplaatsen, Midwintertellingen Watervogels.
Voorstel: tellen van territoria van Dodaarzen in de vennen op de Brabantse Wal.
Broedvogeltelling in de proefstrook is uitgevoerd. Volgend jaar wil Hidde hetzelfde doen. Wat betreft de Dodaarstelling was het de bedoeling om met meerdere mensen op pad te gaan, maar door Covid-19 is dit niet in die vorm doorgegaan. Wespendieventelling in 2018 was onvolledig en daarom is de telling in 2019 met een aantal mensen opnieuw uitgevoerd. De diverse verslagen komen in Veerkracht. We doen ook mee aan watervogel tellingen Sovon. Volgend jaar zal bekeken worden wat we in broedtijd doen. Fred Stieglis zal ook mee gaan tellen per fiets. Hidde vraagt zich af of we bij de tellingen al met meerdere mensen op pad zouden kunnen gaan kan. Zelf gaat hij liever in beperkt aantal. De richtlijnen van Staatsbosbeheer en Natuurmonumenten schrijven voor: bij voorkeur met 2 mensen op pad

9) Website
Sjaan: zijn schoonzoon heeft voorgesteld om de website wat up te daten. Hidde geeft aan dit aanbod graag aan te nemen, maar afgelopen jaar toen puntje bij paaltje kwam had Thor geen tijd wegens drukke werkzaamheden. We hebben een besmettelijk virus gehad, dat heeft hij voor ons opgelost. Bij andere zaken verwees hij ons naar PC Extreme. Er zou nog een hinderlijke tabbladbalk verwijderd moeten worden.

10) E-mailadressen openbaar voor leden van de Vogelwerkgroep?
Door verandering van het privacybeleid hadden we verstrekking van ledenlijsten geblokkeerd. Ons voorstel was om wel de e-mail adressen openbaar te maken aan de leden. Dan kun je zelf afspraken maken met iemand. Teus heeft hierover een toelichting geschreven. Telefoonnummers en e-mailadressen voor gebruik door de leden om onderling te kunnen communiceren. Gevraagd zal worden of leden er bezwaar tegen hebben om een lijst te verstrekken met alleen naam, e-mailadres en telefoonnummer. Jacques geeft aan dat het voor een nieuw lid wel zinvol is. Nu we de Veerkracht niet meer ronddelen hebben we adressen niet meer nodig, z.n. kan een adres kan ook opgevraagd worden. Leden moeten bij de bezwaarvraag actief reageren als ze niet opgenomen willen worden op de e-maillijst. Sjaan vraagt wat de bedoeling was van de app die we ontvingen van Matthew, die een groep opgestart had. Het bestuur was hiervan niet op de hoogte en de vraag zou aan Mattthew zelf gesteld moeten worden. 

11) Veerkracht. Oproep voor nieuwe redactieleden, aftredend Ria Hogerwaard.
Ria geeft aan, na 11 jaar, uit de redactie te willen treden en het verheugt haar dat Ton Bakker zich heeft aangemeld als redactielid. Hoe de invulling van de redactie plaats zal gaan vinden wordt nog besproken binnen de redactiegroep. De Veerkracht 2020 wordt op dit moment opgemaakt door HES. Er zijn al 14 artikelen en een deel is al zo goed als uitgewerkt. Mogelijk kan de Veerkracht eind september of in oktober verschijnen.


12) Excursie voorstellen. Wensen van leden?
Laatste excursie die op de planning stond was Kleine Meer in april maar deze is niet doorgegaan door de lockdown.
Je mag ook niet met meerderen in een auto. Sjaan en Mija hadden vorig jaar een aantal voorstellen voor excursies.
Fietsexcursies of wandelen. Genoemd worden: wandelen rond Noordpolder. Halsters Laag. Molenplaat. Er wordt een voorstel gedaan om in Oktober een wandeling te organiseren in de Noordpolder. Hidde regelt dit of Lucie. Mattemburgh zou leuk zijn in maart. Slikken van de Heen wordt genoemd, maar is nu  gedeeltelijk afgesloten vanwege de pas geplaatste wisenten, die nog moeten wennen aan het gebied. 

13) App chatgroep
Sjaan vraagt waarom de nieuwe regels van de app groep melden dat er geen filmpjes of geluiden meer op geplaatst mogen worden. Dit is vanwege het feit dat die teveel ruimte in beslag nemen. Het is ook niet de bedoeling om vakantiefoto’s te plaatsen.
Sjaan geeft aan dat er behoefte is om over waarnemingen te appen. Gesteld wordt dat de apps die binnen komen bij iedereen veel geluidsverstoring geven. Je kunt een specifieke meldingstoon aan de app verbinden, zodat je weet welke het is. Per oproep kun je een app uitzetten. Het was de bedoeling om vogels te melden waar leden naar kunnen gaan kijken. Walter vraagt of Sjaan wil optreden als chatbeheerder van die groep. Sjaan zou de behoefte kunnen peilen, waarna men zich bij hem via e-mail aan kan melden. Ton stelt voor op de website een soort forum (lounge) te plaatsen waar alleen de leden met elkaar van gedachten kunnen wisselen. Sjaan zal dit aan Thor voorleggen.

14) [bookmark: _GoBack]Rondvraag.
Jacques: de Wijkcommissie Bergse Plaat is bezig met discussies over bouwplannen zuidelijke rand Bergse Plaat. Hij werd door mensen benaderd met de vraag hoe de VWG hierover denkt. Bezwaar hiertegen was een 5-tal jaar geleden aangetekend door IVN en mede ondertekend door de VWG. Dat bezwaar was destijds afgewezen.  Bouwplannen krijgen inmiddels gestalte, en aan invulling van de eerste rand is weinig meer te doen. Maar er staat nu uitbreiding te wachten in de vorm van woonterpen en hij vraagt of de Vogelwerkgroep bereid is bij te dragen aan protesten tegen deze plannen. Lucie vraagt waarom stuk bij de Brombeer niet bebouwd wordt ipv aantasting van het natuurgebied. Dit wordt in de toekomst ook bebouwd. Paranka wil graag de informatie van Jacques doorgestuurd krijgen. Ondanks bezwaren heeft Raad van Staten plannen goedgekeurd.
Paranka Woensdrecht heeft de ambitie om in 2023 energieneutraal te zijn. Er liggen ontwikkelingsplannen voor zonneparken  in de polders van Woensdrecht, 230 ha zonnepanelen zouden moeten worden gerealiseerd. Het gaat hierbij om plangebied ten oosten van Agger en Kabeljauwbeek. Haar vraag is, als er inzage is in de plannen of de Vogelwerkgroep dan  bereid is om mee te denken in de uitvoering van het beheer. Er zijn verschillende initiatieven, Kabeljouwbeek door Eneco, noordzijde van de Nieuwe Dijk, ingesloten tussen Schelde-Rijnkanaal en A4 in combinatie met windmolenpark. LG energy ten oosten van de Agger.  LG Energy wil samenwerken met lokale natuurorganisaties. Aan de A58 komt een lint zonnepanelen. Marike noemt het bermbeheer, half natuurlijk grasland, waarom ga je dan zonnepanelen zetten, is ondergang van natuur. Bij Agger komt 2,5 ha wildakker, natuurlijk grasland met vegetatie. Paranka vraagt om opmerkingen naar haar te sturen. Ze vraagt ook of de Vogelwerkgroep zelfstandig een bezwaar wil indienen. Als je nu een zienswijze indient, telt  het nog mee in de procedure. 
Natuurmonumenten voert het maaibeleid uit in de Noordpolder.  Ze vraagt om de uitvoering hiervan in de gaten te houden.
Ton. Vogelbescherming organiseert verschillende activiteiten, doet de Vogelwerkgroep daaraan mee. Vogeltrekweekend: hierbij was de vraag om hierbij publiek te betrekken en of we openbare excursies willen organiseren. Er zijn niet veel vogelwerkgroepen die iets willen organiseren. We missen hiervoor belangstelling van de leden zelf. Tellersaantal is laag. Teus organiseert altijd Euro Birdwatch. 
Ton. In België in het Grenspark zitten 3 paar Oehoes. Wat doen we met deze kennis?
Volgens geruchten broedt er ook 1 in Nederland. Hidde wilde gaan kijken. Tegen zonsondergang doodstil door bos gaan wandelen om te luisteren of er een Oehoe roept. Belgische Oehoes zitten op privé terreinen. Ton denkt dat er al Oehoes aan onze kant zouden moeten zitten. In praktijk begint de balts in november, dan wordt het vroeg donker, hoef je niet midden in de nacht op pad. Gevilde egels zijn vaak een teken van de aanwezigheid van een Oehoe. 
Sjaan: vraagt wanneer de volgende ALV vergadering is, gewoon in maart 2021.
Hidde: op de website staan de verslagen van milieu aspecten waar Walter bij aanwezig is geweest, alsmede Bergse Heide en Kite-Surfers. Meeting met windmolenpark staat ook op website. Paranka promoot inbreng van Vogelwerkgroep bij bezwaren die ingediend worden door Benegora, Namiro als het gaat om vogels. 

De vergadering wordt rond 21.30 uur afgesloten. Vanwege de beperkingen qua aantal personen en het hanteren van de 1,5 m afstand was besloten geen lezing als afsluiting te houden.
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