Jaarverslag over 2019 van de secretaris van de Vogelwerkgroep Bergen op Zoom
1. Algemeen.
Het bestuur bestaat uit 4 personen: Jan Hogerwaard (voorzitter), Walter van Dongen (penningmeester), Ria Hogerwaard (secretaris) en Hidde Bult (webmaster en contactpersoon Sovon). Jan heeft aangegeven dat 2019 zijn laatste jaar is als voorzitter en bestuurslid. Het bestuur heeft twee keer vergaderd, op 5 maart en 29 oktober 2019. De Algemene Ledenvergadering vond plaats op 26 maart 2019.

2. Ledenbestand.
Op 31 december 2019 bedroeg het aantal leden 60. Op 31 december 2018 bedroeg het ledenaantal 56. In 2019 zijn 5 nieuwe leden toegetreden, 1 lid heeft opgezegd, 1 lid is overleden.

3. Tellingen en inventarisaties.
a. Midwintertelling 13 januari polders, kanalen, vijvers en parken.
b. [bookmark: _GoBack]Slaapplaatsen:12 januari (Markiezaatsmeer Oost, Duintjes en HWP: ganzen, zwanen, Wulp), 10 februari (Duintjes, Wulp), 6 september (Wulp, Duintjes), 16 november (Ganzen, zwanen, Wulp: Duintjes en HWP), 7 december (Wulp, Duintjes).
c. Tellingen Watervogels Markiezaat: 12 januari, 16 maart, 11 mei, 14 september, en 16 november.
d. Inventarisatie broedvogels proefstrook Markiezaat: 13 en 28 april, 12 en 25 mei, 8 juni. Deelnemers: Ton Bakker, Jan Hogerwaard, Sjaan Hopmans, Robert Kraaijeveld en Hidde Bult. Verslag verscheen in Veerkracht.
e. Meetnet Urbane Soorten (MUS): tellingen door Hidde Bult, Sjaan Hopmans, Jan Hogerwaard en Walter van Dongen, uitgevoerd in Putte, Bergen op Zoom, Halsteren en Lepelstraat.
f. Kerk- en Steenuilen, zie verslag Uilenwerkgroep
g. Inventarisatie Bergse Heide: 9 en 10 maart (ronde 1-2), 23 maart (ronde 3), 20 april (ronde 4), 4 mei (ronde 5), 18 mei (ronde 6), 9 juni (ronde 7), 22 juni (ronde 8). Deelnemers: Ton Bakker, Jan Hogerwaard, Sjaan Hopmans, Robert Kraaijeveld, Walter van Dongen en Hidde Bult.
h. Telling Binnenschelde, 13 april, 14 december-afgelast.
i. Zwarte Specht, t.b.v. een zenderstudie door Sovon zochten Sjaan Hopmans, Jan Hogerwaard, Ton Bakker en Hidde Bult naar bewoonde nesten. idde naar bewoonde nestenHui
j. Territoria van Wespendieven: 30 juli, 3 en 4 augustus. Deelnemers: Marike de Haan, Ton Bakker, Jan Hogerwaard, Jan De Beck en Hidde Bult. Verslag ingediend bij Veerkracht.

4. Excursies 
a. Fietsexcursie (tevens telling) rondje Binnenschelde en Bergse Plaat, middag 13 april: 6 deelnemers. De excursie op 14 december is afgelast wegens verhindering Hidde Bult.
b. Avondexcursie Matjes d.d.26 april, afgelast omdat de leider, Marike de Haan, die dag onverwachts een Koninklijke Onderscheiding kreeg.
c. Excursie Texel 11-13 oktober– 16 deelnemers, 4 afmeldingen.

5. Overige activiteiten
a. Dag van de Kraaijenberg, 29 juni 2019. Gehaakte vogelsleutelhangers verkocht t.b.v. VWG.
b. Jan Hogerwaard – overleg over ontwikkelingen Bergse Heide.
c. Jan Hogerwaard en Hidde Bult: windmolens Auvergnepolder.
d. Jan Hogerwaard en Hidde Bult: overleg Rijkswaterstaat m.b.t. Kitesurfers Oesterdam.
e. Hidde Bult: overleg Windmolens polders Reimerswaal 
f. Lezing Gierzwaluwen, 21 februari, Hannie Nilsen. Grote belangstelling: 28 deelnemers.
g. Euro Birdwatch, 5 oktober, Marike de Haan en Teus Slagboom.

6. Veerkracht
Het blad is eenmaal uitgekomen in het najaar. Redactie bestond uit Ria Hogerwaard, Marike de Haan, Hidde Bult en HES van Schoonhoven. 

7. Website
Is up-to-date en wordt onderhouden door Hidde Bult.

8. Besluiten genomen door bestuur:
a. Contributie wordt niet verhoogd
b. Walter gaat deelnemen aan gezamenlijk, periodiek overleg Namiro-IVN namens VWG
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