NACHTVLINDERS KIJKEN MET NAMIRO
Wil je een Huismoeder in actie zien, een Zwart Weeskind dat op een wit laken zit, een Gouduil die van de stroop snoept, of een Spaanse Vlag zien fladderen? Dan heb je binnenkort een kans, want dit zijn nachtvlindersoorten die in onze regio voorkomen.
Namiro organiseert een avond “Kennismaken met Nachtvlinders” op vrijdag 6 oktober vanuit de schuur van Natuurmonumenten aan de Abdijlaan 43 in Ossendrecht. Inloop 19.30 uur, start van de presentatie 19.45 uur. Rond 20.30 is het donker en gaan we naar buiten op zoek naar nachtvlinders die op het verlichte scherm afkomen of die zich op de bomen te goed doen aan het zoete lokvoedsel. 
We lopen een eindje naar de bosrand. Zorg voor goede schoenen en stevige broek tegen eventuele muggen of teken en neem een zaklamp mee, alleen je mobieltje is meestal niet voldoende. Deze activiteit is niet geschikt voor jonge kinderen.
Deelname is gratis, maar uitsluitend na aanmelding, want het aantal plaatsen is beperkt. Aanmelden kan via info@namiro.nl, liefst met telefoonnummer zodat we u bericht kunnen sturen als de activiteit door slecht weer moet worden afgelast.

